
調查單位：研考會 

調查主題：每半周年施政滿意度 

調查日期：112.12.18-22 

調查對象：戶籍設於臺北市年滿 20 歲以上者 

有效樣本：1078 人 (男: 502 人, 46.6％；女：576 人, 53.4％) 拒訪(含中途拒訪)：1730 人 

抽樣誤差：在 95%的信心水準下，約正負 2.98 個百分點 

-------------------------------------------------------------------------------- 
本題回答人數：1078 

題號:1  

首先想請問您的戶籍設在臺北市那一區？（戶籍不在台北市則謝謝受訪者，中止訪問） 

01 北投 9.6% 

02 士林 10.9% 

03 南港 4.8% 

04 內湖 10.8% 

05 松山 7.3% 

06 信義 8.4% 

07 中山 8.7% 

08 大同 5.0% 

09 中正 5.7% 

10 萬華 7.8% 

11 文山 10.3% 

12 大安 10.7% 

-------------------------------------------------------------------------------- 
本題回答人數：1078 

題號:2   

請問您對臺北市長蔣萬安上任以來的整體表現滿不滿意？ 

01 非常滿意 23.4% 

02 有點滿意 41.4% 

03 不太滿意 15.9% 

04 非常不滿意 5.2% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】 14.0% 

-------------------------------------------------------------------------------- 
本題回答人數：1078 

題號:3  

請問您對於臺北市政府市府團隊(各局處首長)的整體工作表現滿不滿意？  

01 非常滿意 15.6% 

02 有點滿意 45.6% 

03 不太滿意 15.2% 

04 非常不滿意 3.9% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】 19.7% 

-------------------------------------------------------------------------------- 
接下來我們想要請問您對臺北市各種施政項目的滿意度 

-------------------------------------------------------------------------------- 
本題回答人數：1078 

題號:4  

請問您對臺北市的交通狀況滿不滿意？ 

01 非常滿意 10.1% 

02 有點滿意 45.2% 

03 不太滿意 30.9% 



04 非常不滿意 11.0% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】 2.7% 

-------------------------------------------------------------------------------- 
本題回答人數：1078 

題號:5  

請問您對臺北市的治安狀況滿不滿意？  

01 非常滿意 19.2% 

02 有點滿意 64.4% 

03 不太滿意 11.6% 

04 非常不滿意 2.4% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】 2.4% 

-------------------------------------------------------------------------------- 
本題回答人數：1078 

題號:6   

請問您對臺北市政府在「推動各級教育、提供學習機會」的整體表現滿不滿意？(科技教育、提升幼

教品質、樂齡進修等)  

01 非常滿意 13.0% 

02 有點滿意 53.1% 

03 不太滿意 14.5% 

04 非常不滿意 1.9% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】 17.6% 

-------------------------------------------------------------------------------- 
本題回答人數：1078 

題號:7  

請問您對臺北市政府在「促進經濟發展」的整體表現滿不滿意？(商圈活絡、產業創新、外資人才引

進) 

01 非常滿意 9.9% 

02 有點滿意 42.8% 

03 不太滿意 26.6% 

04 非常不滿意 5.4% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】 15.4% 

-------------------------------------------------------------------------------- 
本題回答人數：1078 

題號:8  

請問您對臺北市政府在「公共安全與消防」的整體表現滿不滿意？(如:消防安全檢查、火災防制、災

害應變管理) 

01 非常滿意 16.5% 

02 有點滿意 57.9% 

03 不太滿意 15.2% 

04 非常不滿意 2.5% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】 7.8% 

-------------------------------------------------------------------------------- 
本題回答人數：1078 

題號:9  

請問您對臺北市政府在「觀光旅遊、舉辦特色活動」的整體表現滿不滿意？ （跨年晚會、台灣燈

會、花季活動等） 

01 非常滿意 16.9% 

02 有點滿意 49.1% 

03 不太滿意 20.9% 



04 非常不滿意 3.5% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】 9.6% 

-------------------------------------------------------------------------------- 
本題回答人數：1078 

題號:10  

請問您對臺北市政府在「推動醫療衛生、關心民眾健康」的整體表現滿不滿意？  

01 非常滿意 27.6% 

02 有點滿意 53.9% 

03 不太滿意 12.1% 

04 非常不滿意 1.9% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】 4.5% 

-------------------------------------------------------------------------------- 
本題回答人數：1078 

題號:11  

請問您對臺北市政府在「重視環保、提高環境品質」的整體表現滿不滿意？(節能減碳、電動公車、

維護市容環境) 

01 非常滿意 19.0% 

02 有點滿意 56.7% 

03 不太滿意 15.8% 

04 非常不滿意 3.3% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】 5.1% 

-------------------------------------------------------------------------------- 
本題回答人數：1078 

題號:12  

請問您對臺北市政府在「推動文化活動」的整體表現(台語：效果)滿不滿意？ (如：臺北藝術節、電

影節、兒童藝術節、白晝之夜…等) 

01 非常滿意 16.7% 

02 有點滿意 51.6% 

03 不太滿意 16.2% 

04 非常不滿意 2.7% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】 12.7% 

-------------------------------------------------------------------------------- 
本題回答人數：1078 

題號:13  

請問您對臺北市政府在「社會福利工作」的整體表現滿不滿意？ (生育獎勵、托育補助、弱勢照

顧、銀髮族關懷等) 

01 非常滿意 17.8% 

02 有點滿意 52.8% 

03 不太滿意 18.3% 

04 非常不滿意 3.9% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】 7.2% 

------------------------------------------------------------------------------- 
本題回答人數：1078 

題號:14  

請問您對臺北市政府在「帶動城市運動風氣」的整體表現滿不滿意？(像是舉辦賽事、設置運動中

心、培育競技人才等)  

01 非常滿意 21.4% 

02 有點滿意 50.1% 

03 不太滿意 16.2% 



04 非常不滿意 2.8% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】 9.6% 

-------------------------------------------------------------------------------- 
本題回答人數：1078 

題號:15  

整體來說，請問您對臺北市政府各機關的行政效率滿不滿意？  

01 非常滿意 17.1% 

02 有點滿意 53.9% 

03 不太滿意 15.4% 

04 非常不滿意 4.9% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】 8.7% 

-------------------------------------------------------------------------------- 
本題回答人數：1078 

題號:16  

整體來說，您覺得臺北市的生活品質好不好？  

01 非常好 22.6% 

02 好 59.7% 

03 不好 14.2% 

04 非常不好 1.9% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】 1.6% 

-------------------------------------------------------------------------------- 
本題回答人數：1078 

題號:17  

請問您認為年輕人在台北市生活和工作，主要面對的問題是什麼？底下有一些選項，您聽聽看，認

為重要就告訴我們：（01-06 選項隨機、最多複選 3 項） 

(01)居住問題(租屋、購屋 62.3% 

(02)就業創業 32.9% 

(03)職涯探索與發展（台：要做哪一途、什麼頭路) 13.6% 

(04)心理壓力(生活壓力、工作壓力) 40.8% 

(05)專業技能不足 25.1% 

(06)缺乏國際交流機會 19.0% 

(07)其他 0.5% 

(08)薪水太少/起薪太低 2.1% 

(97)都很好／沒有問題 0.7% 

(98)無反應【很難說／無意見／不知道】 5.1% 

-------------------------------------------------------------------------------- 
本題回答人數：1078 

題號:18  

請問您贊不贊成臺北市政府成立青年局來協助青年發展？ 

01 非常贊成 43.7% 

02 還算贊成 33.5% 

03 不太贊成 9.7% 

04 非常不贊成 8.4% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】 4.7% 

-------------------------------------------------------------------------------- 
C.接下來，我們請教您的一些基本資料，當做統計分析的參考 

-------------------------------------------------------------------------------- 
本題回答人數：1078 

題號:20  



請問您的年齡是幾歲？  

01 20-24 歲 5.7% 

02 25-29 歲 6.9% 

03 30-34 歲 7.4% 

04 35-39 歲 8.4% 

05 40-44 歲 10.3% 

06 45-49 歲 9.3% 

07 50-54 歲 9.0% 

08 55-59 歲 9.0% 

09 60-64 歲 8.9% 

10 65-69 歲 8.5% 

11 70 歲以上 16.4% 

98 未回答 0.3% 

-------------------------------------------------------------------------------- 
本題回答人數：1078 

題號:21  

請問您的教育程度？  

01 國小及以下 6.5% 

02 初中、國中 6.1% 

03 高中、高職 20.3% 

04 專科 13.1% 

05 大學 38.6% 

06 碩士(研究所)以上 15.2% 

98 未回答 0.3% 

-------------------------------------------------------------------------- 
本題回答人數：1078 

題號:22  

請問您目前的職業？（回答「自由業」者，請追問是從事哪種性質的工作 ；回答「退休」者，請追

問退休前的工作） 

101 軍公教人員 8.4% 

102 中小企業老闆 9.1% 

103 私部門企業負責人 0.9% 

104 私部門管理階層及專業人員 23.9% 

105 私部門職員 20.3% 

106 私部門勞工 16.2% 

107 農林漁牧 0.3% 

108 學生 2.6% 

110 家管 13.7% 

111 失業/待業 3.6% 

112 退休 0.2% 

113 其他 0.4% 

998 未回答 0.5% 

-------------------------------------------------------------------------------- 
本題回答人數：1078 

題號:23  

在台灣大家支持不同的政黨，請問哪一個政黨的想法和您比較接近？**如回答都沒有時，請務必再

追問一次「請問在國民黨、民進黨、親民黨、時代力量、新黨、台灣民眾黨當中，有沒有比較傾向

（台語：偏）哪一個政黨」**（政黨名稱隨機出現） 

01 國民黨 35.3% 



02 民進黨 20.9% 

03 親民黨 0.7% 

04 時代力量 1.4% 

05 新黨 0.3% 

07 台灣民眾黨 15.3% 

08 基進黨 0.5% 

10 中立都不支持、很難說、都支持、不一定、看情形、選人不選黨/無黨 16.6% 

11 泛藍（國民黨+親民黨+新黨） 3.6% 

12 泛綠（民進黨+台聯黨+建國黨）1.1% 

13 其他政黨 0.1% 

98 無意見/拒答 4.3% 

  



   2.請問您對臺北市長蔣萬安上任以來的整體表現滿不滿意？ 總和   
  非常滿意 有點滿意 不太滿意 非常不滿意 無反應 個數 直行 % 

    橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列%     

總和   23.4  41.4  15.9  5.2  14.0  1078  100.0  

性別 女 25.4  40.8  15.0  3.5  15.4  576  53.4  

  男 21.2  42.2  17.0  7.2  12.4  502  46.6  

年齡 20-29 歲 21.1  48.4  21.6  2.9  6.0  135  12.6  
 30-39 歲 11.8  37.6  17.0  13.7  19.8  170  15.8  
 40-49 歲 16.7  37.6  20.8  6.3  18.6  211  19.5  
 50-59 歲 27.7  49.5  12.6  1.0  9.2  193  17.9  
 60-69 歲 29.3  39.1  13.1  4.8  13.8  188  17.5  
 70 歲或以上 33.6  38.6  11.7  2.6  13.6  177  16.4  

  未回答 29.0        71.0  3  0.3  

教育程度 小學或以下 26.1  43.3  11.3  2.4  17.0  70  6.5  
 初中、國中 28.2  35.9  19.8  3.2  12.8  66  6.1  
 高中、高職 24.9  42.1  18.1  4.4  10.5  218  20.3  
 專科 29.1  38.9  12.2  3.8  16.1  141  13.1  
 大學 20.6  41.3  17.2  6.1  14.8  417  38.6  
 研究所以上 21.4  44.6  13.8  7.2  13.1  164  15.2  

  拒答   32.8      67.2  3  0.3  

戶籍地 北投 14.6  41.0  14.4  17.2  12.8  104  9.6  
 士林 23.5  41.1  23.7  2.1  9.6  118  10.9  
 南港 14.0  43.0  20.4  4.0  18.6  51  4.8  
 內湖 26.6  34.6  17.9  7.0  13.9  117  10.8  
 松山 31.2  45.2  10.0  1.7  12.0  78  7.3  
 信義 17.0  55.1  13.5  5.9  8.5  90  8.4  
 中山 25.0  38.0  12.5  5.3  19.2  93  8.7  
 大同 24.3  37.0  23.4    15.3  54  5.0  
 中正 28.6  26.8  17.5  12.4  14.6  62  5.7  
 萬華 26.1  48.8  7.9  4.7  12.5  84  7.8  
 文山 21.8  50.3  12.1  0.4  15.4  112  10.3  

  大安 27.3  33.7  19.4  1.6  18.0  115  10.7  

職業 軍公教人員 37.6  34.6  15.5  2.9  9.4  90  8.4  
 中小企業老闆 17.9  43.4  13.2  4.1  21.4  98  9.1  
 私部門企業負責人 39.0  52.6  3.8  4.6    10  0.9  

 私部門管理階層及

專業人員 
25.3  41.6  14.3  5.7  13.2  257  23.9  

 私部門職員 15.8  46.0  18.8  4.0  15.4  219  20.3  
 私部門勞工 22.0  35.0  19.6  8.6  14.8  174  16.2  
 農林漁牧 22.3  16.7    18.2  42.8  3  0.3  
 學生   70.1  22.4  7.5    28  2.6  
 家管 30.0  39.1  14.0  1.8  15.1  147  13.7  
 失業/待業 29.4  40.8  9.4  14.5  5.9  38  3.6  
 退休 19.5  80.5        2  0.2  
 其他 10.2  51.4  38.4      5  0.4  

  拒答 39.7  19.9      40.4  6  0.5  

政黨 國民黨 53.7  40.9  3.1  0.1  2.2  380  35.3  
 民進黨 1.1  35.3  33.5  9.3  20.8  225  20.9  
 親民黨   100.0        8  0.7  
 時代力量   55.1  28.7    16.2  15  1.4  
 新黨 78.6        21.4  3  0.3  
 台灣民眾黨 6.9  42.5  25.0  14.1  11.5  165  15.3  
 基進黨     14.6  75.2  10.2  5  0.5  
 中立/選人不選黨 10.8  45.6  13.3  3.6  26.8  178  16.6  
 泛藍 15.8  62.8  6.1    15.3  39  3.6  
 泛綠   58.7  4.9    36.4  12  1.1  
 其他政黨   100.0        1  0.1  

  無反應 15.5  25.5  24.3  2.3  32.4  47  4.3  

 

  



   
3.請問您對於臺北市政府市府團隊(各局處首長)的整體工作表

現滿不滿意？ 
總和   

  非常滿意 有點滿意 不太滿意 非常不滿意 無反應 個數 直行 % 

    橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列%     

總和   15.6  45.6  15.2  3.9  19.7  1078  100.0  

性別 女 17.2  47.1  11.0  3.1  21.6  576  53.4  

  男 13.8  43.9  20.1  4.9  17.4  502  46.6  

年齡 20-29 歲 8.3  65.6  15.7    10.3  135  12.6  
 30-39 歲 16.4  40.1  24.6  7.0  11.9  170  15.8  
 40-49 歲 10.8  43.4  20.4  6.8  18.6  211  19.5  
 50-59 歲 17.5  48.0  10.8  2.3  21.4  193  17.9  
 60-69 歲 21.1  42.3  11.7  4.5  20.4  188  17.5  
 70 歲或以上 18.5  39.6  8.5  1.8  31.6  177  16.4  

  未回答         100.0  3  0.3  

教育程度 小學或以下 14.9  39.0  8.1  1.6  36.3  70  6.5  
 初中、國中 15.5  45.7  11.0  7.7  20.1  66  6.1  
 高中、高職 18.7  41.4  8.4  6.8  24.7  218  20.3  
 專科 11.8  51.2  14.2  0.3  22.5  141  13.1  
 大學 16.4  48.2  18.7  3.7  13.0  417  38.6  
 研究所以上 12.9  43.3  21.3  3.3  19.2  164  15.2  

  拒答 12.1        87.9  3  0.3  

戶籍地 北投 9.4  39.6  29.0  5.6  16.4  104  9.6  
 士林 17.7  45.9  16.8  1.2  18.4  118  10.9  
 南港 16.4  33.9  11.1  4.0  34.6  51  4.8  
 內湖 18.6  43.5  15.2  1.9  20.8  117  10.8  
 松山 16.3  58.3  8.4  0.7  16.4  78  7.3  
 信義 15.2  56.1  9.1  5.0  14.5  90  8.4  
 中山 18.4  35.2  14.7  4.0  27.7  93  8.7  
 大同 1.6  54.4  22.6  7.8  13.6  54  5.0  
 中正 11.6  42.8  21.6  13.8  10.1  62  5.7  
 萬華 13.1  51.8  9.8  6.3  19.0  84  7.8  
 文山 18.2  51.1  10.2  1.2  19.4  112  10.3  

  大安 21.2  36.9  14.9  2.2  24.8  115  10.7  

職業 軍公教人員 24.7  50.3  9.9  4.5  10.7  90  8.4  
 中小企業老闆 17.7  42.7  16.2  3.8  19.7  98  9.1  
 私部門企業負責人 31.1  55.4  9.8    3.8  10  0.9  

 私部門管理階層及

專業人員 
15.2  42.2  18.3  4.0  20.4  257  23.9  

 私部門職員 16.6  47.3  19.2  2.8  14.0  219  20.3  
 私部門勞工 10.5  39.1  14.8  7.1  28.5  174  16.2  
 農林漁牧   22.3      77.7  3  0.3  
 學生   89.4  7.5    3.1  28  2.6  
 家管 18.6  45.4  8.3  3.4  24.3  147  13.7  
 失業/待業 9.5  56.3  12.6  1.5  20.0  38  3.6  
 退休   100.0        2  0.2  
 其他 10.2    89.8      5  0.4  

  拒答   39.7      60.3  6  0.5  

政黨 國民黨 35.4  49.5  4.8  0.5  9.8  380  35.3  
 民進黨 1.5  39.0  23.5  8.5  27.5  225  20.9  
 親民黨 10.0  90.0        8  0.7  
 時代力量   61.2  15.0    23.8  15  1.4  
 新黨   56.1      43.9  3  0.3  
 台灣民眾黨 2.0  39.2  36.3  3.0  19.6  165  15.3  
 基進黨   10.2    75.2  14.6  5  0.5  
 中立/選人不選黨 11.6  46.4  11.9  5.5  24.6  178  16.6  
 泛藍 10.2  63.3  13.2    13.2  39  3.6  
 泛綠   37.1  4.3    58.6  12  1.1  
 其他政黨         100.0  1  0.1  

  無反應 3.1  44.5  8.4  5.0  39.0  47  4.3  

 
  



   4.請問您對臺北市的交通狀況滿不滿意？   總和   
  非常滿意 有點滿意 不太滿意 非常不滿意 無反應 個數 直行 % 

    橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列%     

總和   10.1  45.2  30.9  11.0  2.7  1078  100.0  

性別 女 11.6  46.5  29.7  9.6  2.6  576  53.4  

  男 8.5  43.8  32.3  12.6  2.8  502  46.6  

年齡 20-29 歲 16.5  33.6  37.9  12.1    135  12.6  
 30-39 歲 10.2  27.6  41.3  19.5  1.4  170  15.8  
 40-49 歲 4.7  47.2  37.8  8.3  2.0  211  19.5  
 50-59 歲 8.3  55.4  24.3  10.6  1.4  193  17.9  
 60-69 歲 10.7  51.2  23.3  11.1  3.7  188  17.5  
 70 歲或以上 13.3  51.1  22.4  5.9  7.3  177  16.4  

  未回答   57.6  42.4      3  0.3  

教育程度 小學或以下 15.0  48.4  20.4  4.5  11.7  70  6.5  
 初中、國中 7.5  48.2  27.5  9.7  7.1  66  6.1  
 高中、高職 6.7  54.4  26.5  10.7  1.6  218  20.3  
 專科 11.6  56.7  19.8  8.9  3.1  141  13.1  
 大學 8.7  39.1  41.7  8.9  1.6  417  38.6  
 研究所以上 16.4  36.7  23.6  22.2  1.2  164  15.2  
 拒答   12.1  87.9      3  0.3  

戶籍地 北投 8.6  39.8  26.8  23.2  1.6  104  9.6  
 士林 19.0  36.4  35.9  6.5  2.3  118  10.9  
 南港 9.1  36.8  39.3  12.7  2.1  51  4.8  
 內湖 6.1  49.2  29.8  12.6  2.3  117  10.8  
 松山 10.5  54.1  31.4  2.4  1.6  78  7.3  
 信義 12.8  47.3  32.0  6.8  1.1  90  8.4  
 中山 9.4  41.5  31.8  10.9  6.3  93  8.7  
 大同   62.4  24.2  6.9  6.5  54  5.0  
 中正 12.3  39.2  32.2  15.2  1.1  62  5.7  
 萬華 8.4  52.5  25.7  7.0  6.4  84  7.8  
 文山 6.6  44.3  35.3  12.4  1.3  112  10.3  

  大安 13.6  45.0  26.8  12.9  1.7  115  10.7  

職業 軍公教人員 13.3  50.7  20.5  12.1  3.3  90  8.4  
 中小企業老闆 10.5  38.8  35.9  11.2  3.7  98  9.1  
 私部門企業負責人 15.2  59.9    24.9    10  0.9  

 私部門管理階層及

專業人員 
9.4  43.3  32.6  13.1  1.6  257  23.9  

 私部門職員 9.9  43.2  31.9  13.6  1.4  219  20.3  
 私部門勞工 5.5  53.9  26.7  10.6  3.4  174  16.2  
 農林漁牧   22.3  37.0    40.7  3  0.3  
 學生 23.9  22.2  53.9      28  2.6  
 家管 11.3  50.7  27.7  5.3  5.0  147  13.7  
 失業/待業 15.6  34.0  37.9  12.5    38  3.6  
 退休 43.4  39.7      17.0  2  0.2  
 其他   48.6  51.4      5  0.4  

  拒答     90.7    9.3  6  0.5  

政黨 國民黨 15.5  61.6  17.2  3.5  2.2  380  35.3  
 民進黨 3.3  33.7  43.2  15.6  4.2  225  20.9  
 親民黨 85.1  4.9  10.0      8  0.7  
 時代力量   68.8  31.2      15  1.4  
 新黨 65.4  34.6        3  0.3  
 台灣民眾黨 7.4  29.9  40.3  22.4    165  15.3  
 基進黨     47.6  52.4    5  0.5  
 中立/選人不選黨 6.8  45.2  32.2  12.4  3.3  178  16.6  
 泛藍 15.7  47.6  31.7  3.0  2.1  39  3.6  
 泛綠 5.2  20.9  51.4  9.2  13.2  12  1.1  
 其他政黨     100.0      1  0.1  

  無反應 8.1  31.7  40.8  13.1  6.3  47  4.3  

 
  



   5.請問您對臺北市的治安狀況滿不滿意？   總和   
  非常滿意 有點滿意 不太滿意 非常不滿意 無反應 個數 直行 % 

    橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列%     

總和   19.2  64.4  11.6  2.4  2.4  1078  100.0  

性別 女 19.8  62.9  12.2  2.2  2.9  576  53.4  

  男 18.6  66.1  10.8  2.7  1.8  502  46.6  

年齡 20-29 歲 33.6  51.7  11.3  3.4    135  12.6  
 30-39 歲 20.3  64.1  13.1  1.1  1.4  170  15.8  
 40-49 歲 13.8  67.7  14.2  2.4  1.9  211  19.5  
 50-59 歲 19.7  67.0  9.5  2.6  1.1  193  17.9  
 60-69 歲 17.5  65.0  11.1  2.1  4.3  188  17.5  
 70 歲或以上 14.9  67.0  10.0  3.1  5.0  177  16.4  

  未回答 29.0  71.0        3  0.3  

教育程度 小學或以下 16.6  62.3  9.3  3.6  8.2  70  6.5  
 初中、國中 12.0  62.3  17.7  3.8  4.2  66  6.1  
 高中、高職 14.7  68.3  11.0  4.1  1.9  218  20.3  
 專科 18.8  66.7  9.4  1.9  3.2  141  13.1  
 大學 21.8  61.7  13.1  1.7  1.7  417  38.6  
 研究所以上 23.3  65.6  9.1  1.4  0.5  164  15.2  
 拒答   78.0      22.0  3  0.3  

戶籍地 北投 11.2  69.2  12.9  4.6  2.0  104  9.6  
 士林 26.8  56.5  13.8  1.9  1.0  118  10.9  
 南港 11.7  79.7  5.6  2.1  1.0  51  4.8  
 內湖 20.7  62.0  12.7  1.8  2.7  117  10.8  
 松山 20.6  69.1  2.9  1.7  5.7  78  7.3  
 信義 29.3  56.9  10.3  3.0  0.6  90  8.4  
 中山 18.0  61.2  11.7  1.8  7.3  93  8.7  
 大同 5.6  64.5  25.5    4.5  54  5.0  
 中正 8.4  73.9  11.7  3.1  2.9  62  5.7  
 萬華 25.9  62.0  9.7  1.7  0.7  84  7.8  
 文山 18.1  61.2  14.2  4.9  1.6  112  10.3  

  大安 21.2  68.9  8.6  1.2    115  10.7  

職業 軍公教人員 18.6  65.4  10.4  1.0  4.7  90  8.4  
 中小企業老闆 15.2  68.3  9.8  5.0  1.7  98  9.1  
 私部門企業負責人 25.7  74.3        10  0.9  

 私部門管理階層及

專業人員 
18.9  65.5  12.1  2.3  1.2  257  23.9  

 私部門職員 23.3  62.7  10.7  1.5  1.8  219  20.3  
 私部門勞工 11.9  69.8  11.3  3.7  3.4  174  16.2  
 農林漁牧 22.3  35.6  24.0    18.2  3  0.3  
 學生 35.9  41.6  22.6      28  2.6  
 家管 16.1  65.5  12.7  1.4  4.2  147  13.7  
 失業/待業 40.5  42.3  15.0  2.2    38  3.6  
 退休 19.5  80.5        2  0.2  
 其他 51.4  10.2    38.4    5  0.4  

  拒答   100.0        6  0.5  

政黨 國民黨 31.3  59.6  7.5  0.7  1.0  380  35.3  
 民進黨 13.0  65.1  13.8  3.8  4.2  225  20.9  
 親民黨 85.1  4.9  10.0      8  0.7  
 時代力量 55.0  45.0        15  1.4  
 新黨 65.4  13.3      21.4  3  0.3  
 台灣民眾黨 4.1  81.3  9.1  5.3  0.2  165  15.3  
 基進黨   14.6  40.0  35.3  10.2  5  0.5  
 中立/選人不選黨 10.4  62.7  20.8  1.6  4.6  178  16.6  
 泛藍 36.1  58.6  1.2  2.2  1.9  39  3.6  
 泛綠 5.2  86.0    4.9  3.9  12  1.1  
 其他政黨   100.0        1  0.1  

  無反應 5.6  70.7  20.3    3.4  47  4.3  

 
  



   

6.請問您對臺北市政府在「推動各級教育、提供學習機會」

的整體表現滿不滿意？(科技教育、提升幼教品質、樂齡進修

等) 

總和   

  非常滿意 有點滿意 不太滿意 非常不滿意 無反應 個數 直行 % 

    橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列%     

總和   13.0  53.1  14.5  1.9  17.6  1078  100.0  

性別 女 13.3  53.8  14.1  1.3  17.5  576  53.4  

  男 12.6  52.2  15.1  2.5  17.6  502  46.6  

年齡 20-29 歲 12.0  70.9  10.2    6.9  135  12.6  
 30-39 歲 8.7  59.6  22.2  1.1  8.3  170  15.8  
 40-49 歲 9.5  53.6  18.9  3.2  14.8  211  19.5  
 50-59 歲 15.1  52.1  10.8  3.2  18.8  193  17.9  
 60-69 歲 15.9  45.8  13.2  1.4  23.7  188  17.5  
 70 歲或以上 16.8  41.8  10.9  1.5  29.1  177  16.4  

  未回答   28.6      71.4  3  0.3  

教育程度 小學或以下 15.8  36.7  11.1    36.4  70  6.5  
 初中、國中 11.1  59.0  11.4  2.9  15.7  66  6.1  
 高中、高職 15.5  52.6  11.8  1.2  18.9  218  20.3  
 專科 12.0  53.8  11.0  0.4  22.8  141  13.1  
 大學 11.1  57.7  16.8  1.3  13.1  417  38.6  
 研究所以上 14.9  46.9  18.1  5.6  14.4  164  15.2  
 拒答     22.0  12.1  65.9  3  0.3  

戶籍地 北投 12.6  40.8  26.2  2.7  17.8  104  9.6  
 士林 16.6  55.0  16.0  1.1  11.3  118  10.9  
 南港 9.4  43.9  19.9    26.9  51  4.8  
 內湖 17.8  46.4  11.9  4.5  19.3  117  10.8  
 松山 12.2  60.3  13.1    14.3  78  7.3  
 信義 18.3  54.7  17.3  1.0  8.6  90  8.4  
 中山 10.3  54.6  15.7    19.4  93  8.7  
 大同 3.0  69.2  4.1  0.9  22.8  54  5.0  
 中正 9.2  55.4  17.0  3.9  14.5  62  5.7  
 萬華 8.6  58.4  12.5  1.7  18.9  84  7.8  
 文山 12.6  61.7  8.1    17.5  112  10.3  

  大安 15.0  44.4  11.9  4.8  23.9  115  10.7  

職業 軍公教人員 21.0  44.1  14.8  3.0  17.1  90  8.4  
 中小企業老闆 8.9  48.4  20.0  3.4  19.3  98  9.1  
 私部門企業負責人 8.5  66.6    14.4  10.5  10  0.9  

 私部門管理階層及

專業人員 
15.7  52.0  16.1  1.4  14.8  257  23.9  

 私部門職員 9.8  60.9  11.5  1.3  16.5  219  20.3  
 私部門勞工 12.6  51.6  15.8  2.0  18.0  174  16.2  
 農林漁牧 22.3    18.8    58.9  3  0.3  
 學生   92.5  7.5      28  2.6  
 家管 13.9  52.6  11.5  1.9  20.1  147  13.7  
 失業/待業 16.9  26.0  24.6    32.5  38  3.6  
 退休   39.7  17.0    43.4  2  0.2  
 其他   100.0        5  0.4  

  拒答   39.7      60.3  6  0.5  

政黨 國民黨 26.7  49.3  7.3  0.7  15.9  380  35.3  
 民進黨 2.3  52.1  21.6  2.4  21.7  225  20.9  
 親民黨   90.0      10.0  8  0.7  
 時代力量   100.0        15  1.4  
 新黨 22.6  56.1      21.4  3  0.3  
 台灣民眾黨 6.8  56.6  25.7  2.7  8.2  165  15.3  
 基進黨     47.0  35.3  17.8  5  0.5  
 中立/選人不選黨 7.9  51.0  12.8  3.2  25.1  178  16.6  
 泛藍 4.5  85.7  6.2    3.6  39  3.6  
 泛綠   53.0  14.9    32.1  12  1.1  
 其他政黨         100.0  1  0.1  

  無反應 11.9  42.8  17.4    27.9  47  4.3  

 
  



   
7.請問您對臺北市政府在「促進經濟發展」的整體表現滿不

滿意？(商圈活絡、產業創新、外資人才引進) 
總和   

  非常滿意 有點滿意 不太滿意 非常不滿意 無反應 個數 直行 % 

    橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列%     

總和   9.9  42.8  26.6  5.4  15.4  1078  100.0  

性別 女 8.8  43.4  26.0  4.9  16.9  576  53.4  

  男 11.2  42.0  27.2  6.0  13.6  502  46.6  

年齡 20-29 歲 7.7  47.5  35.5  6.4  3.0  135  12.6  
 30-39 歲 9.5  42.2  35.5  6.7  6.2  170  15.8  
 40-49 歲 6.8  37.0  33.5  7.7  15.0  211  19.5  
 50-59 歲 8.0  54.2  19.4  5.3  13.0  193  17.9  
 60-69 歲 15.7  35.6  21.2  4.1  23.3  188  17.5  
 70 歲或以上 11.1  42.4  16.4  2.4  27.7  177  16.4  

  未回答 29.0    28.6    42.4  3  0.3  

教育程度 小學或以下 11.0  35.3  15.7  2.6  35.4  70  6.5  
 初中、國中 10.3  45.9  15.4  6.0  22.4  66  6.1  
 高中、高職 9.4  48.1  21.7  5.3  15.5  218  20.3  
 專科 8.6  50.1  21.2  4.2  15.9  141  13.1  
 大學 9.3  39.1  32.7  6.4  12.6  417  38.6  
 研究所以上 12.8  41.5  31.0  5.3  9.5  164  15.2  
 拒答     42.6    57.4  3  0.3  

戶籍地 北投 8.3  32.7  33.0  13.3  12.7  104  9.6  
 士林 10.3  37.9  33.0  4.1  14.7  118  10.9  
 南港 9.5  27.2  42.3    21.1  51  4.8  
 內湖 12.9  43.2  22.0  4.2  17.8  117  10.8  
 松山 11.5  51.3  17.1  6.2  13.9  78  7.3  
 信義 9.1  59.6  20.1  2.5  8.7  90  8.4  
 中山 12.5  33.6  27.6  4.0  22.2  93  8.7  
 大同 1.2  52.3  15.8  14.0  16.7  54  5.0  
 中正 7.7  37.9  30.4  7.7  16.3  62  5.7  
 萬華 17.4  45.4  16.0  7.4  13.7  84  7.8  
 文山 9.3  44.2  30.0  0.4  16.1  112  10.3  

  大安 5.7  46.6  29.8  4.4  13.5  115  10.7  

職業 軍公教人員 15.1  49.8  21.0  2.6  11.5  90  8.4  
 中小企業老闆 6.8  37.4  25.9  4.7  25.3  98  9.1  
 私部門企業負責人 15.2  61.1  3.8  4.6  15.3  10  0.9  

 私部門管理階層及

專業人員 
14.4  38.3  29.1  4.8  13.5  257  23.9  

 私部門職員 8.5  45.8  30.2  7.3  8.2  219  20.3  
 私部門勞工 7.7  47.2  17.6  8.4  19.1  174  16.2  
 農林漁牧     18.8    81.2  3  0.3  
 學生   34.2  65.8      28  2.6  
 家管 6.5  41.9  27.4  2.8  21.4  147  13.7  
 失業/待業 15.6  37.5  20.9  10.3  15.7  38  3.6  
 退休   62.9  20.1    17.0  2  0.2  
 其他   51.4  38.4    10.2  5  0.4  

  拒答   49.0  10.6    40.4  6  0.5  

政黨 國民黨 21.6  53.2  11.3  1.0  12.9  380  35.3  
 民進黨 1.3  31.3  40.1  9.1  18.1  225  20.9  
 親民黨   10.0  85.1    4.9  8  0.7  
 時代力量   50.5  45.2    4.3  15  1.4  
 新黨 35.9  42.8      21.4  3  0.3  
 台灣民眾黨 1.4  37.5  42.2  9.5  9.4  165  15.3  
 基進黨     40.0  35.3  24.8  5  0.5  
 中立/選人不選黨 6.3  41.1  24.3  8.9  19.4  178  16.6  
 泛藍 10.2  40.4  31.1    18.2  39  3.6  
 泛綠   20.0  9.2    70.8  12  1.1  
 其他政黨   100.0        1  0.1  

  無反應 6.4  52.7  24.8  1.1  15.0  47  4.3  

 
  



   
8.請問您對臺北市政府在「公共安全與消防」的整體表現滿

不滿意？(如:消防安全檢查、火災防制、災害應變管理) 
總和   

  非常滿意 有點滿意 不太滿意 非常不滿意 無反應 個數 直行 % 

    橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列%     

總和   16.5  57.9  15.2  2.5  7.8  1078  100.0  

性別 女 15.0  58.4  15.9  2.4  8.3  576  53.4  

  男 18.1  57.4  14.4  2.7  7.3  502  46.6  

年齡 20-29 歲 8.3  63.8  17.5    10.3  135  12.6  
 30-39 歲 16.5  54.7  21.8  2.3  4.6  170  15.8  
 40-49 歲 10.6  61.4  19.7  2.8  5.4  211  19.5  
 50-59 歲 22.7  57.2  12.3  3.6  4.1  193  17.9  
 60-69 歲 20.1  55.5  10.7  4.2  9.4  188  17.5  
 70 歲或以上 18.9  55.9  10.0  1.3  13.9  177  16.4  

  未回答 29.0  42.4      28.6  3  0.3  

教育程度 小學或以下 25.1  54.4  5.9    14.5  70  6.5  
 初中、國中 10.6  58.3  17.4  0.8  12.9  66  6.1  
 高中、高職 19.6  55.1  13.3  4.1  8.0  218  20.3  
 專科 18.4  62.6  8.5  3.4  7.2  141  13.1  
 大學 14.1  59.8  18.5  1.3  6.3  417  38.6  
 研究所以上 15.7  54.2  18.0  4.7  7.4  164  15.2  
 拒答   57.4  42.6      3  0.3  

戶籍地 北投 12.3  53.4  22.4  7.1  4.8  104  9.6  
 士林 20.7  62.6  8.6  1.1  7.1  118  10.9  
 南港 15.4  63.7  11.1    9.9  51  4.8  
 內湖 21.6  52.4  16.4  2.4  7.1  117  10.8  
 松山 13.5  64.9  6.9  6.8  7.9  78  7.3  
 信義 15.2  72.5  6.7  3.5  2.2  90  8.4  
 中山 18.1  51.5  15.9  3.7  10.8  93  8.7  
 大同 7.1  51.7  26.1    15.0  54  5.0  
 中正 19.9  40.4  28.4    11.4  62  5.7  
 萬華 15.5  64.6  11.5    8.4  84  7.8  
 文山 19.6  58.7  9.2  1.7  10.8  112  10.3  

  大安 13.3  55.7  24.6  1.7  4.7  115  10.7  

職業 軍公教人員 21.6  48.9  17.6  4.8  7.1  90  8.4  
 中小企業老闆 12.7  60.9  9.0  5.1  12.4  98  9.1  
 私部門企業負責人 25.7  49.4  20.3  4.6    10  0.9  

 私部門管理階層及

專業人員 
24.4  51.5  14.6  1.5  7.9  257  23.9  

 私部門職員 14.3  56.8  18.5  4.1  6.3  219  20.3  
 私部門勞工 14.0  60.1  17.5  1.8  6.5  174  16.2  
 農林漁牧   65.1      34.9  3  0.3  
 學生   96.9    3.1    28  2.6  
 家管 14.8  63.8  11.8  0.3  9.3  147  13.7  
 失業/待業   56.5  27.8    15.6  38  3.6  
 退休 19.5  80.5        2  0.2  
 其他 51.4  48.6        5  0.4  

  拒答   89.4  10.6      6  0.5  

政黨 國民黨 32.1  55.2  6.8  0.9  5.1  380  35.3  
 民進黨 3.5  51.0  30.5  6.4  8.7  225  20.9  
 親民黨   100.0        8  0.7  
 時代力量   67.1  32.9      15  1.4  
 新黨 65.4  13.3      21.4  3  0.3  
 台灣民眾黨 13.3  62.3  15.1  0.7  8.6  165  15.3  
 基進黨   10.2  7.0  75.2  7.6  5  0.5  
 中立/選人不選黨 6.8  61.4  17.2  2.1  12.4  178  16.6  
 泛藍 21.4  73.3  5.3      39  3.6  
 泛綠   63.3  27.5    9.2  12  1.1  
 其他政黨   100.0        1  0.1  

  無反應 8.0  68.3  6.9  1.1  15.6  47  4.3  

 
  



   
9.請問您對臺北市政府在「觀光旅遊、舉辦特色活動」的整

體表現滿不滿意？（跨年晚會、台灣燈會、花季活動等） 
總和   

  非常滿意 有點滿意 不太滿意 非常不滿意 無反應 個數 直行 % 

    橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列%     

總和   16.9  49.1  20.9  3.5  9.6  1078  100.0  

性別 女 17.9  51.6  19.1  2.0  9.4  576  53.4  

  男 15.8  46.2  23.0  5.2  9.7  502  46.6  

年齡 20-29 歲 15.4  46.9  27.0    10.8  135  12.6  
 30-39 歲 16.7  44.3  30.3  5.8  2.8  170  15.8  
 40-49 歲 15.2  49.0  27.2  4.5  4.1  211  19.5  
 50-59 歲 17.9  54.7  19.1  4.1  4.1  193  17.9  
 60-69 歲 23.1  47.7  12.7  4.1  12.4  188  17.5  
 70 歲或以上 13.2  51.6  10.2  1.6  23.5  177  16.4  

  未回答     28.6    71.4  3  0.3  

教育程度 小學或以下 11.9  44.8  10.9  1.4  31.0  70  6.5  
 初中、國中 14.7  48.4  15.6  6.2  15.0  66  6.1  
 高中、高職 15.6  49.8  19.2  2.8  12.7  218  20.3  
 專科 17.4  58.9  12.5  2.8  8.3  141  13.1  
 大學 19.1  49.4  24.8  3.1  3.6  417  38.6  
 研究所以上 16.2  41.8  26.7  5.5  9.8  164  15.2  
 拒答     34.1  20.6  45.3  3  0.3  

戶籍地 北投 16.2  41.5  25.6  7.6  9.0  104  9.6  
 士林 21.8  49.7  20.6  1.8  6.0  118  10.9  
 南港 17.1  32.2  35.3  3.0  12.4  51  4.8  
 內湖 19.4  43.1  27.6  3.1  6.8  117  10.8  
 松山 17.4  63.5  1.6  10.2  7.2  78  7.3  
 信義 14.8  57.0  17.8  1.3  9.1  90  8.4  
 中山 17.4  41.9  26.5    14.2  93  8.7  
 大同 4.2  65.4  18.8  5.3  6.4  54  5.0  
 中正 19.4  40.1  27.1  10.7  2.8  62  5.7  
 萬華 17.3  49.4  16.0  1.7  15.6  84  7.8  
 文山 17.2  54.7  14.0  1.1  13.0  112  10.3  

  大安 15.3  50.1  22.7  1.2  10.8  115  10.7  

職業 軍公教人員 22.0  52.1  13.3  4.7  8.0  90  8.4  
 中小企業老闆 14.6  45.1  27.0  3.5  9.8  98  9.1  
 私部門企業負責人 22.0  59.5  14.4    4.2  10  0.9  

 私部門管理階層及

專業人員 
22.3  44.7  20.1  4.8  8.1  257  23.9  

 私部門職員 15.4  57.5  20.5  3.2  3.4  219  20.3  
 私部門勞工 11.7  46.5  20.8  4.2  16.8  174  16.2  
 農林漁牧   41.1      58.9  3  0.3  
 學生 14.7  31.5  46.3  7.5    28  2.6  
 家管 14.7  54.9  17.5    12.9  147  13.7  
 失業/待業 15.4  39.3  29.6  1.5  14.2  38  3.6  
 退休 20.1  62.9      17.0  2  0.2  
 其他 61.6  38.4        5  0.4  

  拒答   17.1  39.7  10.6  32.6  6  0.5  

政黨 國民黨 30.1  53.4  8.1  0.9  7.6  380  35.3  
 民進黨 4.5  42.3  33.2  10.2  9.9  225  20.9  
 親民黨   14.9  85.1      8  0.7  
 時代力量   75.6  19.8  4.6    15  1.4  
 新黨 13.3  65.4      21.4  3  0.3  
 台灣民眾黨 9.4  47.4  32.0  2.8  8.2  165  15.3  
 基進黨     47.0  35.3  17.8  5  0.5  
 中立/選人不選黨 16.0  53.6  17.3  1.2  11.9  178  16.6  
 泛藍 23.3  44.3  21.0    11.3  39  3.6  
 泛綠 18.3  44.2  15.5    22.0  12  1.1  
 其他政黨     100.0      1  0.1  

  無反應 5.4  43.9  27.7  4.3  18.6  47  4.3  

 
  



   
10.請問您對臺北市政府在「推動醫療衛生、關心民眾健康」

的整體表現滿不滿意？ 
總和   

  非常滿意 有點滿意 不太滿意 非常不滿意 無反應 個數 直行 % 

    橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列%     

總和   27.6  53.9  12.1  1.9  4.5  1078  100.0  

性別 女 31.0  51.0  11.4  2.0  4.6  576  53.4  

  男 23.7  57.3  13.0  1.7  4.3  502  46.6  

年齡 20-29 歲 29.8  51.8  18.3      135  12.6  
 30-39 歲 23.6  57.1  15.1  2.8  1.4  170  15.8  
 40-49 歲 20.9  56.6  16.5  2.5  3.4  211  19.5  
 50-59 歲 30.0  56.2  8.3  2.2  3.3  193  17.9  
 60-69 歲 36.5  45.6  8.9  1.6  7.5  188  17.5  
 70 歲或以上 24.7  56.6  7.3  1.7  9.8  177  16.4  

  未回答 71.4        28.6  3  0.3  

教育程度 小學或以下 27.8  50.0  7.5  0.7  14.0  70  6.5  
 初中、國中 24.6  58.1  8.2  3.9  5.2  66  6.1  
 高中、高職 28.9  54.7  9.7  2.5  4.3  218  20.3  
 專科 30.1  55.2  7.4  1.0  6.3  141  13.1  
 大學 27.6  51.3  17.1  1.1  2.8  417  38.6  
 研究所以上 24.4  58.7  10.2  3.6  3.2  164  15.2  
 拒答 45.3  34.1  20.6      3  0.3  

戶籍地 北投 23.5  54.8  14.9  4.2  2.6  104  9.6  
 士林 34.3  58.0  2.7  1.2  3.9  118  10.9  
 南港 18.1  52.7  24.6  1.0  3.6  51  4.8  
 內湖 27.0  56.4  9.7  2.7  4.1  117  10.8  
 松山 28.1  61.8  6.5  1.1  2.5  78  7.3  
 信義 35.5  53.5  8.9  1.0  1.2  90  8.4  
 中山 28.6  46.3  15.7  0.6  8.8  93  8.7  
 大同 27.8  40.0  22.2    10.0  54  5.0  
 中正 26.7  39.8  19.0  12.3  2.2  62  5.7  
 萬華 30.6  60.8  4.9    3.8  84  7.8  
 文山 23.2  57.1  15.0  0.7  3.9  112  10.3  

  大安 24.2  54.2  14.0    7.6  115  10.7  

職業 軍公教人員 35.1  49.3  7.4  2.2  6.0  90  8.4  
 中小企業老闆 27.6  47.9  17.4  2.5  4.5  98  9.1  
 私部門企業負責人 23.7  63.6      12.7  10  0.9  

 私部門管理階層及

專業人員 
33.4  50.5  11.2  1.0  3.8  257  23.9  

 私部門職員 22.0  56.5  17.3  1.8  2.3  219  20.3  
 私部門勞工 25.0  54.0  12.2  4.1  4.8  174  16.2  
 農林漁牧 22.3    18.8    58.9  3  0.3  
 學生   100.0        28  2.6  
 家管 26.4  57.9  6.3  1.3  8.2  147  13.7  
 失業/待業 35.2  52.6  12.3      38  3.6  
 退休 62.9  37.1        2  0.2  
 其他 10.2    89.8      5  0.4  

  拒答 63.0  26.4  10.6      6  0.5  

政黨 國民黨 47.7  45.1  4.2  0.7  2.4  380  35.3  
 民進黨 15.2  58.4  15.7  3.1  7.5  225  20.9  
 親民黨 10.0  90.0        8  0.7  
 時代力量   67.1  29.9    3.0  15  1.4  
 新黨 35.9  42.8      21.4  3  0.3  
 台灣民眾黨 14.5  61.6  22.2    1.8  165  15.3  
 基進黨   7.6  40.0  42.2  10.2  5  0.5  
 中立/選人不選黨 19.3  55.1  15.1  2.8  7.6  178  16.6  
 泛藍 27.7  61.6  8.2    2.6  39  3.6  
 泛綠 10.5  48.5  18.4    22.6  12  1.1  
 其他政黨   100.0        1  0.1  

  無反應 20.6  63.0  8.5  6.9  1.0  47  4.3  

 
  



   
11.請問您對臺北市政府在「重視環保、提高環境品質」的整

體表現滿不滿意？(節能減碳、電動公車、維護市容環境) 
總和   

  非常滿意 有點滿意 不太滿意 非常不滿意 無反應 個數 直行 % 

    橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列%     

總和   19.0  56.7  15.8  3.3  5.1  1078  100.0  

性別 女 19.1  55.2  18.1  3.3  4.3  576  53.4  

  男 19.0  58.3  13.2  3.4  6.0  502  46.6  

年齡 20-29 歲 14.7  68.3  13.0    3.9  135  12.6  
 30-39 歲 21.8  51.9  17.4  4.2  4.6  170  15.8  
 40-49 歲 12.4  50.1  27.9  7.2  2.4  211  19.5  
 50-59 歲 20.9  63.3  12.4  2.4  1.0  193  17.9  
 60-69 歲 23.2  53.2  12.5  2.8  8.2  188  17.5  
 70 歲或以上 21.1  56.8  9.4  2.0  10.6  177  16.4  

  未回答 29.0  42.4      28.6  3  0.3  

教育程度 小學或以下 26.3  57.3  3.5  0.7  12.2  70  6.5  
 初中、國中 21.0  54.8  12.6  1.9  9.8  66  6.1  
 高中、高職 19.9  57.6  13.8  4.1  4.6  218  20.3  
 專科 17.6  60.8  13.0  3.4  5.2  141  13.1  
 大學 16.7  60.4  17.3  2.6  3.1  417  38.6  
 研究所以上 21.6  42.0  24.0  6.0  6.3  164  15.2  
 拒答   100.0        3  0.3  

戶籍地 北投 17.1  58.2  18.7  3.8  2.2  104  9.6  
 士林 22.6  57.2  16.7  1.0  2.5  118  10.9  
 南港 20.0  46.7  25.2    8.1  51  4.8  
 內湖 18.5  51.2  21.0  2.5  6.8  117  10.8  
 松山 15.3  64.4  13.7  3.1  3.6  78  7.3  
 信義 19.3  63.1  12.2  2.9  2.5  90  8.4  
 中山 18.4  56.3  13.2  6.0  6.2  93  8.7  
 大同 6.1  68.2  10.7  7.5  7.5  54  5.0  
 中正 20.5  50.6  8.4  11.3  9.2  62  5.7  
 萬華 27.6  51.9  14.0  2.8  3.7  84  7.8  
 文山 21.7  58.0  15.3  1.2  3.8  112  10.3  

  大安 16.7  54.8  17.4  2.3  8.7  115  10.7  

職業 軍公教人員 20.0  58.2  15.4  1.1  5.3  90  8.4  
 中小企業老闆 17.8  54.6  12.7  6.0  9.0  98  9.1  
 私部門企業負責人 19.0  62.9  3.8  14.4    10  0.9  

 私部門管理階層及

專業人員 
26.5  46.3  20.2  2.3  4.6  257  23.9  

 私部門職員 14.4  64.6  14.3  4.4  2.3  219  20.3  
 私部門勞工 15.8  63.4  10.2  3.9  6.7  174  16.2  
 農林漁牧 22.3  16.7  18.8    42.2  3  0.3  
 學生   58.1  41.9      28  2.6  
 家管 20.2  53.7  16.5  2.1  7.7  147  13.7  
 失業/待業 22.5  65.9  11.6      38  3.6  
 退休 62.9  37.1        2  0.2  
 其他 10.2    38.4  51.4    5  0.4  

  拒答   92.2      7.8  6  0.5  

政黨 國民黨 34.3  57.4  5.0  1.2  2.2  380  35.3  
 民進黨 3.4  53.4  28.2  6.1  8.8  225  20.9  
 親民黨   100.0        8  0.7  
 時代力量   72.6  24.4    3.0  15  1.4  
 新黨 13.3  42.8      43.9  3  0.3  
 台灣民眾黨 14.6  55.1  22.2  2.6  5.3  165  15.3  
 基進黨   7.0  40.0  35.3  17.8  5  0.5  
 中立/選人不選黨 15.8  58.1  16.7  4.1  5.2  178  16.6  
 泛藍 22.1  50.0  16.8  6.1  5.1  39  3.6  
 泛綠 8.0  63.5  23.2    5.2  12  1.1  
 其他政黨   100.0        1  0.1  

  無反應 10.8  64.1  13.3  3.9  7.8  47  4.3  

 
  



   

12.請問您對臺北市政府在「推動文化活動」的整體表現(台

語：效果)滿不滿意？(如：臺北藝術節、電影節、兒童藝術

節、白晝之夜…等) 

總和   

  非常滿意 有點滿意 不太滿意 非常不滿意 無反應 個數 直行 % 

    橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列%     

總和   16.7  51.6  16.2  2.7  12.7  1078  100.0  

性別 女 18.6  49.8  15.1  1.7  14.9  576  53.4  

  男 14.7  53.6  17.5  4.0  10.2  502  46.6  

年齡 20-29 歲 22.2  48.5  19.0    10.3  135  12.6  
 30-39 歲 15.4  56.3  18.2  5.9  4.3  170  15.8  
 40-49 歲 15.4  55.3  22.3  3.5  3.5  211  19.5  
 50-59 歲 17.5  56.1  13.7  2.6  10.0  193  17.9  
 60-69 歲 18.5  49.1  15.5  2.6  14.3  188  17.5  
 70 歲或以上 12.5  43.7  8.8  1.2  33.7  177  16.4  

  未回答 29.0        71.0  3  0.3  

教育程度 小學或以下 9.0  37.6  12.4    41.0  70  6.5  
 初中、國中 13.2  48.9  14.0  2.3  21.5  66  6.1  
 高中、高職 15.9  50.2  14.1  3.1  16.7  218  20.3  
 專科 14.9  62.6  11.6  0.4  10.5  141  13.1  
 大學 19.1  52.0  18.4  3.6  6.9  417  38.6  
 研究所以上 18.3  50.7  20.1  3.6  7.3  164  15.2  
 拒答   22.0  20.6    57.4  3  0.3  

戶籍地 北投 15.5  49.4  20.0  2.7  12.5  104  9.6  
 士林 23.9  52.5  10.5  3.0  10.0  118  10.9  
 南港 11.4  42.7  22.8  3.0  20.1  51  4.8  
 內湖 18.2  46.2  21.6  2.8  11.2  117  10.8  
 松山 9.2  67.5  9.8  6.9  6.6  78  7.3  
 信義 22.9  52.6  11.6  4.6  8.4  90  8.4  
 中山 11.0  47.2  22.8  0.9  18.0  93  8.7  
 大同 10.3  65.1  6.3  4.4  13.9  54  5.0  
 中正 20.3  41.4  30.3  3.1  5.0  62  5.7  
 萬華 20.3  54.8  12.9  1.2  10.9  84  7.8  
 文山 21.0  48.9  9.2    20.9  112  10.3  

  大安 10.8  53.5  19.5  2.4  13.8  115  10.7  

職業 軍公教人員 20.3  50.0  13.7  2.5  13.5  90  8.4  
 中小企業老闆 12.6  47.7  18.9  5.4  15.4  98  9.1  
 私部門企業負責人 46.1  30.6    4.6  18.7  10  0.9  

 私部門管理階層及

專業人員 
22.3  48.8  17.9  3.1  7.8  257  23.9  

 私部門職員 20.1  53.7  16.2  3.9  6.1  219  20.3  
 私部門勞工 9.1  47.2  21.3  2.5  20.0  174  16.2  
 農林漁牧   41.1      58.9  3  0.3  
 學生   92.5  7.5      28  2.6  
 家管 13.9  52.5  12.7  0.4  20.5  147  13.7  
 失業/待業 17.0  60.3  10.6    12.2  38  3.6  
 退休 20.1  62.9      17.0  2  0.2  
 其他 10.2  89.8        5  0.4  

  拒答   49.0  10.6    40.4  6  0.5  

政黨 國民黨 27.0  55.6  5.8  0.8  10.8  380  35.3  
 民進黨 10.3  37.7  33.9  6.0  12.1  225  20.9  
 親民黨   90.0  10.0      8  0.7  
 時代力量 44.3  37.2  13.9    4.6  15  1.4  
 新黨 13.3  65.4      21.4  3  0.3  
 台灣民眾黨 10.9  52.8  23.4  2.2  10.6  165  15.3  
 基進黨       82.2  17.8  5  0.5  
 中立/選人不選黨 12.0  57.2  12.3  1.4  17.1  178  16.6  
 泛藍 13.2  61.9  9.4    15.5  39  3.6  
 泛綠   67.5  4.9  4.3  23.3  12  1.1  
 其他政黨     100.0      1  0.1  

  無反應 7.1  51.0  17.8  4.4  19.8  47  4.3  

 
  



   
13.請問您對臺北市政府在「社會福利工作」的整體表現滿不

滿意？(生育獎勵、托育補助、弱勢照顧、銀髮族關懷等) 
總和   

  非常滿意 有點滿意 不太滿意 非常不滿意 無反應 個數 直行 % 

    橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列%     

總和   17.8  52.8  18.3  3.9  7.2  1078  100.0  

性別 女 21.0  51.9  17.2  2.8  7.2  576  53.4  

  男 14.2  53.7  19.6  5.3  7.2  502  46.6  

年齡 20-29 歲 9.1  58.6  24.0  4.9  3.5  135  12.6  
 30-39 歲 13.7  47.4  28.2  5.0  5.7  170  15.8  
 40-49 歲 11.7  51.1  27.2  4.2  5.7  211  19.5  
 50-59 歲 20.9  56.3  13.3  3.9  5.6  193  17.9  
 60-69 歲 28.6  49.4  9.7  3.0  9.2  188  17.5  
 70 歲或以上 20.7  54.7  8.8  2.8  13.0  177  16.4  

  未回答 29.0  71.0        3  0.3  

教育程度 小學或以下 24.5  49.7  5.8  1.5  18.5  70  6.5  
 初中、國中 21.4  60.6  7.9  4.0  6.1  66  6.1  
 高中、高職 20.6  57.4  12.8  3.5  5.6  218  20.3  
 專科 19.5  60.3  10.4  4.2  5.5  141  13.1  
 大學 15.7  50.5  24.9  3.3  5.5  417  38.6  
 研究所以上 13.8  43.1  25.4  6.8  10.7  164  15.2  
 拒答   87.9    12.1    3  0.3  

戶籍地 北投 13.4  48.8  27.7  5.8  4.3  104  9.6  
 士林 28.1  50.0  16.0  1.7  4.3  118  10.9  
 南港 17.8  45.3  19.9  2.8  14.2  51  4.8  
 內湖 16.9  55.7  15.9  2.1  9.4  117  10.8  
 松山 13.0  61.1  11.5  10.3  4.1  78  7.3  
 信義 24.5  41.7  19.9  10.4  3.6  90  8.4  
 中山 21.7  51.4  16.9  3.1  6.9  93  8.7  
 大同 1.2  73.1  15.5    10.2  54  5.0  
 中正 9.5  50.5  26.9  5.0  8.1  62  5.7  
 萬華 20.3  52.9  8.3  4.5  14.0  84  7.8  
 文山 19.9  57.4  14.7  2.4  5.7  112  10.3  

  大安 15.4  50.6  26.1  0.6  7.2  115  10.7  

職業 軍公教人員 20.6  58.3  13.0  1.7  6.3  90  8.4  
 中小企業老闆 17.0  49.6  15.2  8.7  9.5  98  9.1  
 私部門企業負責人 22.0  73.3      4.7  10  0.9  

 私部門管理階層及

專業人員 
23.3  48.3  20.4  2.6  5.5  257  23.9  

 私部門職員 17.2  52.1  22.6  3.6  4.5  219  20.3  
 私部門勞工 15.3  57.4  17.6  3.0  6.7  174  16.2  
 農林漁牧   41.1  16.7    42.2  3  0.3  
 學生   65.5  10.6  23.9    28  2.6  
 家管 18.7  52.2  15.5  2.6  11.0  147  13.7  
 失業/待業 6.0  37.8  30.5  5.7  20.0  38  3.6  
 退休   83.0      17.0  2  0.2  
 其他 10.2  89.8        5  0.4  

  拒答   82.9      17.1  6  0.5  

政黨 國民黨 33.7  51.9  8.0  1.0  5.3  380  35.3  
 民進黨 11.6  44.6  27.0  8.0  8.8  225  20.9  
 親民黨   4.9  10.0  85.1    8  0.7  
 時代力量   79.2  20.8      15  1.4  
 新黨 56.1  22.6      21.4  3  0.3  
 台灣民眾黨 4.0  58.1  32.4  2.9  2.6  165  15.3  
 基進黨     47.0  45.4  7.6  5  0.5  
 中立/選人不選黨 10.8  53.4  20.7  3.3  11.8  178  16.6  
 泛藍 15.2  73.9  7.6    3.4  39  3.6  
 泛綠   56.6  9.2    34.2  12  1.1  
 其他政黨   100.0        1  0.1  

  無反應 9.6  65.4  10.8  2.2  11.9  47  4.3  

 
  



   
14.請問您對臺北市政府在「帶動城市運動風氣」的整體表現

滿不滿意？(舉辦賽事、設置運動中心、培育競技人才等) 
總和   

  非常滿意 有點滿意 不太滿意 非常不滿意 無反應 個數 直行 % 

    橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列%     

總和   21.4  50.1  16.2  2.8  9.6  1078  100.0  

性別 女 23.6  47.7  14.5  2.1  12.0  576  53.4  

  男 18.9  52.8  18.1  3.5  6.8  502  46.6  

年齡 20-29 歲 22.2  49.5  24.9    3.4  135  12.6  
 30-39 歲 27.6  45.9  16.1  7.6  2.8  170  15.8  
 40-49 歲 14.6  55.5  21.9  2.7  5.4  211  19.5  
 50-59 歲 21.6  54.9  15.1  2.0  6.5  193  17.9  
 60-69 歲 26.7  43.7  12.6  2.9  14.1  188  17.5  
 70 歲或以上 17.1  49.2  8.2  1.1  24.4  177  16.4  

  未回答 29.0  71.0        3  0.3  

教育程度 小學或以下 18.9  36.6  9.1  0.7  34.6  70  6.5  
 初中、國中 12.8  58.3  10.5  4.1  14.3  66  6.1  
 高中、高職 20.2  52.7  11.1  2.4  13.7  218  20.3  
 專科 21.4  57.5  9.7  2.6  8.7  141  13.1  
 大學 24.8  46.2  21.9  2.5  4.6  417  38.6  
 研究所以上 19.6  51.7  19.6  4.2  4.9  164  15.2  
 拒答   79.4    20.6    3  0.3  

戶籍地 北投 18.4  50.1  18.8  5.2  7.5  104  9.6  
 士林 26.9  47.6  13.5  1.2  10.8  118  10.9  
 南港 18.4  58.4  9.9    13.2  51  4.8  
 內湖 23.0  48.2  15.9  3.3  9.6  117  10.8  
 松山 21.4  46.0  16.3  7.6  8.7  78  7.3  
 信義 22.7  46.2  26.7  0.7  3.7  90  8.4  
 中山 24.0  41.5  20.0  0.9  13.6  93  8.7  
 大同 9.3  63.0  8.3  6.8  12.7  54  5.0  
 中正 21.0  45.3  17.8  4.7  11.2  62  5.7  
 萬華 18.9  55.4  13.0  3.9  8.8  84  7.8  
 文山 23.9  53.2  10.3  0.7  11.9  112  10.3  

  大安 20.6  53.0  19.1  1.1  6.3  115  10.7  

職業 軍公教人員 28.1  52.1  9.0  1.4  9.5  90  8.4  
 中小企業老闆 14.9  54.8  17.1  4.4  8.8  98  9.1  
 私部門企業負責人 15.2  52.3  24.1  4.6  3.8  10  0.9  

 私部門管理階層及

專業人員 
28.8  41.7  18.7  2.2  8.6  257  23.9  

 私部門職員 25.2  46.1  20.4  4.0  4.3  219  20.3  
 私部門勞工 12.7  60.2  11.1  3.2  12.8  174  16.2  
 農林漁牧   41.1      58.9  3  0.3  
 學生 12.0  80.5  7.5      28  2.6  
 家管 17.0  56.8  8.5  1.8  15.9  147  13.7  
 失業/待業 20.4  23.2  48.8  1.5  6.0  38  3.6  
 退休 62.9  20.1      17.0  2  0.2  
 其他 10.2  51.4  38.4      5  0.4  

  拒答   23.3    10.6  66.1  6  0.5  

政黨 國民黨 34.3  50.9  7.5  0.7  6.5  380  35.3  
 民進黨 13.7  42.4  25.6  6.6  11.7  225  20.9  
 親民黨   95.1      4.9  8  0.7  
 時代力量 44.3  34.2  13.9    7.6  15  1.4  
 新黨 56.1  22.6      21.4  3  0.3  
 台灣民眾黨 13.6  53.8  26.8  2.2  3.6  165  15.3  
 基進黨     47.0  35.3  17.8  5  0.5  
 中立/選人不選黨 14.0  50.5  18.4  2.6  14.5  178  16.6  
 泛藍 16.9  71.7  2.1    9.3  39  3.6  
 泛綠 5.2  74.6  15.5    4.6  12  1.1  
 其他政黨     100.0      1  0.1  

  無反應 15.3  46.3  6.6  4.5  27.3  47  4.3  

 
  



   
15.整體來說，請問您對臺北市政府各機關的行政效率滿不滿

意？ 
總和   

  非常滿意 有點滿意 不太滿意 非常不滿意 無反應 個數 直行 % 

    橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列%     

總和   17.1  53.9  15.4  4.9  8.7  1078  100.0  

性別 女 18.1  53.5  13.7  4.4  10.3  576  53.4  

  男 16.0  54.4  17.3  5.4  6.9  502  46.6  

年齡 20-29 歲 4.1  65.4  17.3  6.3  6.9  135  12.6  
 30-39 歲 16.9  45.6  25.8  6.8  4.9  170  15.8  
 40-49 歲 15.3  53.0  17.2  8.3  6.3  211  19.5  
 50-59 歲 18.7  57.6  14.3  3.7  5.7  193  17.9  
 60-69 歲 24.9  53.1  12.1  2.7  7.2  188  17.5  
 70 歲或以上 19.9  51.7  6.4  1.4  20.7  177  16.4  

  未回答   29.0  28.6    42.4  3  0.3  

教育程度 小學或以下 25.3  42.3  2.8  1.1  28.5  70  6.5  
 初中、國中 14.9  61.8  11.4  2.0  10.0  66  6.1  
 高中、高職 18.4  54.3  12.5  7.8  7.0  218  20.3  
 專科 21.4  61.2  6.5  6.9  4.0  141  13.1  
 大學 14.3  56.2  19.6  3.6  6.3  417  38.6  
 研究所以上 16.6  43.6  23.2  5.3  11.3  164  15.2  
 拒答 12.1  20.6  22.0    45.3  3  0.3  

戶籍地 北投 13.9  51.1  15.6  13.0  6.3  104  9.6  
 士林 23.2  50.9  13.8  4.1  8.0  118  10.9  
 南港 20.0  56.4  10.9    12.7  51  4.8  
 內湖 16.5  56.4  14.0  2.6  10.5  117  10.8  
 松山 15.6  58.3  6.9  5.7  13.5  78  7.3  
 信義 15.7  58.9  16.8  4.4  4.2  90  8.4  
 中山 19.3  55.9  13.5  4.7  6.7  93  8.7  
 大同 9.2  49.9  26.1  8.4  6.4  54  5.0  
 中正 18.2  38.7  31.9    11.2  62  5.7  
 萬華 12.7  68.6  8.8  3.2  6.6  84  7.8  
 文山 19.1  48.3  17.1  6.3  9.2  112  10.3  

  大安 17.9  52.1  15.8  3.6  10.5  115  10.7  

職業 軍公教人員 25.3  51.4  13.7  3.8  5.8  90  8.4  
 中小企業老闆 17.6  52.4  19.0  3.3  7.7  98  9.1  
 私部門企業負責人 23.2  67.5    4.6  4.7  10  0.9  

 私部門管理階層及

專業人員 
22.0  43.7  19.5  7.4  7.4  257  23.9  

 私部門職員 13.3  58.7  16.5  6.0  5.5  219  20.3  
 私部門勞工 16.9  50.7  12.5  3.0  16.9  174  16.2  
 農林漁牧 22.3  24.0  18.8    34.9  3  0.3  
 學生   61.0  39.0      28  2.6  
 家管 16.0  62.5  9.1  2.3  10.0  147  13.7  
 失業/待業 6.0  70.9  5.9  11.8  5.4  38  3.6  
 退休 19.5  80.5        2  0.2  
 其他   100.0        5  0.4  

  拒答   67.4      32.6  6  0.5  

政黨 國民黨 32.2  56.4  4.7  1.1  5.6  380  35.3  
 民進黨 6.8  51.9  26.1  6.8  8.5  225  20.9  
 親民黨   14.9  85.1      8  0.7  
 時代力量   59.4  40.6      15  1.4  
 新黨 56.1  21.4      22.6  3  0.3  
 台灣民眾黨 9.3  53.9  17.2  9.1  10.5  165  15.3  
 基進黨     17.2  75.2  7.6  5  0.5  
 中立/選人不選黨 10.6  52.0  19.6  6.8  11.0  178  16.6  
 泛藍 18.5  58.6  12.0    10.9  39  3.6  
 泛綠   64.8  23.2    12.0  12  1.1  
 其他政黨   100.0        1  0.1  

  無反應 8.8  56.2  10.8  4.1  20.1  47  4.3  

 
  



   16.整體來說，請問您覺得臺北市的生活品質好不好？ 總和   
  非常好 好 不好 非常不好 無反應 個數 直行 % 

    橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列%     

總和   22.6  59.7  14.2  1.9  1.6  1078  100.0  

性別 女 26.3  56.5  13.0  2.3  1.8  576  53.4  

  男 18.3  63.4  15.5  1.3  1.4  502  46.6  

年齡 20-29 歲 34.4  55.8  6.3  3.5    135  12.6  
 30-39 歲 15.2  62.9  16.4  4.1  1.4  170  15.8  
 40-49 歲 15.6  65.9  17.0  0.7  0.7  211  19.5  
 50-59 歲 22.1  63.3  13.3  0.9  0.4  193  17.9  
 60-69 歲 28.7  52.4  14.4  2.2  2.2  188  17.5  
 70 歲或以上 22.9  56.2  15.6  0.6  4.7  177  16.4  

  未回答 29.0  71.0        3  0.3  

教育程度 小學或以下 22.2  46.7  22.1  1.4  7.5  70  6.5  
 初中、國中 17.3  57.4  19.6    5.7  66  6.1  
 高中、高職 19.7  61.9  15.6  0.9  1.8  218  20.3  
 專科 22.8  65.4  10.8  1.0    141  13.1  
 大學 25.7  56.5  14.2  2.5  1.0  417  38.6  
 研究所以上 20.9  66.3  9.5  3.2    164  15.2  
 拒答   78.0  22.0      3  0.3  

戶籍地 北投 15.6  61.9  15.9  4.2  2.4  104  9.6  
 士林 26.6  58.5  13.2  0.9  0.8  118  10.9  
 南港 14.1  68.3  13.8    3.7  51  4.8  
 內湖 16.5  60.9  16.9  3.6  2.2  117  10.8  
 松山 23.1  64.5  11.4  1.0    78  7.3  
 信義 37.4  49.3  13.3      90  8.4  
 中山 16.4  62.6  17.2    3.8  93  8.7  
 大同 17.9  56.1  11.9  9.6  4.5  54  5.0  
 中正 20.0  61.4  12.8  4.7  1.1  62  5.7  
 萬華 28.9  54.8  14.1    2.1  84  7.8  
 文山 27.9  58.0  12.5  0.6  0.9  112  10.3  

  大安 21.8  62.7  14.6  0.9    115  10.7  

職業 軍公教人員 26.6  58.7  10.4  0.5  3.8  90  8.4  
 中小企業老闆 15.9  60.6  18.3  3.5  1.8  98  9.1  
 私部門企業負責人 19.0  72.7  3.8  4.6    10  0.9  

 私部門管理階層及

專業人員 
26.2  57.1  15.9  0.7  0.1  257  23.9  

 私部門職員 20.7  60.1  14.0  4.3  0.9  219  20.3  
 私部門勞工 18.4  61.1  15.2  2.0  3.3  174  16.2  
 農林漁牧 22.3  18.8  40.7    18.2  3  0.3  
 學生 19.5  80.5        28  2.6  
 家管 20.9  62.0  13.8  0.8  2.4  147  13.7  
 失業/待業 51.6  36.1  12.3      38  3.6  
 退休   56.6  43.4      2  0.2  
 其他 10.2  89.8        5  0.4  

  拒答   100.0        6  0.5  

政黨 國民黨 39.5  52.5  6.0  0.7  1.4  380  35.3  
 民進黨 12.8  56.9  27.4  1.3  1.6  225  20.9  
 親民黨   100.0        8  0.7  
 時代力量 44.3  25.8  29.9      15  1.4  
 新黨 78.6        21.4  3  0.3  
 台灣民眾黨 9.8  73.7  16.3    0.2  165  15.3  
 基進黨   7.6  57.2  35.3    5  0.5  
 中立/選人不選黨 14.6  64.0  11.7  6.6  3.1  178  16.6  
 泛藍 23.1  69.2  7.7      39  3.6  
 泛綠   62.3  28.5    9.2  12  1.1  
 其他政黨   100.0        1  0.1  

  無反應 10.4  71.2  14.0  2.2  2.1  47  4.3  

 

  



17.年輕人在台北市生活和工作，主要面對的問題(選項隨機提示，最多複選三項)       總和   

  

居住問

題(租

屋、購

屋) 

就業創

業 

職涯探

索與發

展 

心理壓力

(生活壓

力、工作壓

力) 

專業技

能不足 

缺乏國

際交流

機會 

薪水太

少/起薪

太低 

其他 

都很好

／沒有

問題 

無反應 個數 直行 % 

    橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列%     

總和   62.3  32.9  13.6  40.8  25.1  19.0  2.1  0.5  0.7  5.1  1078  100.0  

性別 女 63.6  29.6  13.6  42.9  26.9  22.1  2.5  0.5  0.6  6.0  576  53.4  

  男 60.8  36.7  13.6  38.5  23.0  15.6  1.7  0.5  0.7  4.1  502  46.6  

年齡 20-29 歲 54.6  34.1  25.1  45.8  28.5  22.5          135  12.6  
 30-39 歲 74.1  44.2  10.7  45.7  24.4  18.2  2.6        170  15.8  
 40-49 歲 67.2  36.3  11.3  43.9  25.7  18.5    1.8      211  19.5  
 50-59 歲 64.3  30.7  17.1  37.8  32.0  22.2  0.9  0.5  0.8  2.5  193  17.9  
 60-69 歲 63.7  29.5  12.5  41.0  24.1  21.1  3.8    1.1  5.0  188  17.5  
 70 歲或以上 47.5  23.9  8.0  31.9  15.8  12.5  4.3  0.3  2.0  22.8  177  16.4  

  未回答 42.4      28.6  28.6    71.0      29.0  3  0.3  

教育

程度 

小學或以下 35.1  21.8  10.5  24.6  7.0  4.8  9.3  0.7  4.0  35.4  70  6.5  

初中、國中 52.7  38.8  10.9  55.8  24.7  8.9  1.2    1.1  11.3  66  6.1  
 高中、高職 51.1  30.3  18.3  44.5  30.1  16.6  2.0    0.7  5.4  218  20.3  
 專科 60.2  31.3  12.0  41.3  28.0  23.9  1.0      3.5  141  13.1  
 大學 71.5  35.0  13.0  42.5  28.5  20.9  1.9  0.8  0.4  1.0  417  38.6  
 研究所以上 70.2  35.3  13.0  33.0  15.4  23.8  0.3  0.9  0.4  1.6  164  15.2  

  拒答 87.9  12.1          45.3        3  0.3  

戶籍

地 

北投 72.1  28.7  11.3  46.4  18.4  14.6  3.7    0.7  4.1  104  9.6  

士林 71.7  31.8  14.6  48.1  28.6  18.8  2.7      4.4  118  10.9  
 南港 68.3  26.0  9.6  46.8  6.7  13.1  3.7    5.0  4.7  51  4.8  
 內湖 53.1  31.2  16.1  47.8  20.3  25.6  4.6    1.0  3.8  117  10.8  
 松山 66.1  36.4  14.0  34.6  16.3  24.7  1.7    0.8  4.0  78  7.3  
 信義 60.8  30.2  4.3  33.9  37.5  19.4  0.7      5.1  90  8.4  
 中山 64.7  31.8  6.6  39.8  35.4  17.8  2.1  2.5  0.8  4.0  93  8.7  
 大同 55.4  47.0  17.0  31.7  36.4  21.1        2.9  54  5.0  
 中正 57.1  24.3  9.8  37.1  28.6  14.0        5.7  62  5.7  
 萬華 44.0  33.1  10.6  44.2  24.5  13.6  1.7    1.2  12.4  84  7.8  
 文山 59.6  33.4  26.9  36.4  25.1  19.2  1.5  1.7  0.4  5.2  112  10.3  

  大安 68.8  41.0  16.4  37.2  21.5  21.8  1.4  0.9    5.6  115  10.7  

職業 軍公教人員 78.3  29.2  11.2  43.5  22.7  12.7  1.4    0.4  5.6  90  8.4  
 中小企業老闆 63.2  32.0  11.8  43.6  22.6  15.5  2.5    1.5  4.1  98  9.1  
 私部門(大)企業負責人 52.1  32.8  9.8  45.2  11.3  3.8  4.6      12.8  10  0.9  
 私部門管理階層及專業人員 67.8  31.7  14.6  34.3  25.9  23.9  0.7  0.9  0.3  2.3  257  23.9  
 私部門職員 71.7  36.9  10.0  35.4  29.4  19.0  2.6      2.4  219  20.3  
 私部門勞工 43.8  30.7  20.1  53.0  23.6  13.1  2.4    1.7  8.5  174  16.2  
 農林漁牧 59.3  24.0  18.2  61.0  18.8          16.7  3  0.3  
 學生 49.4  37.3  34.4  34.2  23.9  50.8          28  2.6  
 家管 62.4  30.4  7.7  42.3  22.5  16.6  3.5  0.3  1.2  11.9  147  13.7  
 失業/待業 29.3  55.3  18.1  45.4  31.5  29.9          38  3.6  
 退休 100.0  19.5  20.1        17.0        2  0.2  
 其他 48.6  10.2  10.2  38.4  38.4      51.4      5  0.4  

  拒答 43.2      39.7    39.7  23.3      17.1  6  0.5  

政黨 國民黨 59.0  29.6  12.6  36.3  26.8  22.3  2.2  0.8  0.6  7.2  380  35.3  
 民進黨 68.2  32.5  14.1  47.9  16.3  18.1  1.9    0.8  3.9  225  20.9  
 親民黨         95.1  10.0        4.9  8  0.7  
 時代力量 36.3  74.2    78.7  7.6  26.7          15  1.4  
 新黨 56.1  42.8        21.4        22.6  3  0.3  
 台灣民眾黨 75.4  33.6  20.4  45.0  30.3  18.4  1.3      0.2  165  15.3  
 基進黨 89.8      54.6  50.2  7.0          5  0.5  
 中立/選人不選黨 55.0  39.9  11.6  36.6  29.9  15.4  2.8    1.1  6.7  178  16.6  
 泛藍 46.8  35.1  15.7  37.3  24.3  19.4  0.9  6.1    2.6  39  3.6  
 泛綠 50.2  5.2  18.3  42.3  8.0  13.5      4.2  8.5  12  1.1  
 其他政黨   100.0      100.0            1  0.1  

  
無反應【拒答／無意見／不

知道】 
74.4  33.7  9.1  43.8  12.3  14.9  6.2    1.6  8.9  47  4.3  

 
  



   18.請問您贊不贊成臺北市政府成立青年局來協助青年發展？ 總和   
  非常贊成 還算贊成 不太贊成 非常不贊成 無反應 個數 直行 % 

    橫列% 橫列% 橫列% 橫列% 橫列%     

總和   43.7  33.5  9.7  8.4  4.7  1078  100.0  

性別 女 45.7  34.8  9.0  5.5  5.0  576  53.4  

  男 41.4  32.1  10.5  11.7  4.3  502  46.6  

年齡 20-29 歲 46.4  32.9  13.1  7.7    135  12.6  
 30-39 歲 41.9  28.7  12.6  12.5  4.2  170  15.8  
 40-49 歲 31.0  42.2  10.0  14.7  2.1  211  19.5  
 50-59 歲 51.6  29.8  7.7  6.1  4.9  193  17.9  
 60-69 歲 52.8  27.4  8.8  6.1  4.8  188  17.5  
 70 歲或以上 39.6  39.4  7.1  2.3  11.6  177  16.4  

  未回答 71.4    28.6      3  0.3  

教育程度 小學或以下 39.4  32.3  5.1  2.8  20.4  70  6.5  
 初中、國中 50.2  35.4  7.4  3.1  3.8  66  6.1  
 高中、高職 47.2  39.6  5.7  4.4  3.1  218  20.3  
 專科 49.4  29.4  9.3  8.1  3.9  141  13.1  
 大學 44.6  32.2  12.0  7.8  3.5  417  38.6  
 研究所以上 30.8  32.6  12.9  19.6  4.1  164  15.2  
 拒答 45.3  12.1    20.6  22.0  3  0.3  

戶籍地 北投 35.5  41.8  6.4  11.0  5.3  104  9.6  
 士林 43.1  34.4  10.1  7.8  4.6  118  10.9  
 南港 36.6  28.9  19.3  3.0  12.2  51  4.8  
 內湖 40.4  37.6  9.0  9.0  4.0  117  10.8  
 松山 40.0  36.4  14.5  4.3  4.8  78  7.3  
 信義 47.9  20.6  12.3  16.4  2.8  90  8.4  
 中山 49.4  30.1  11.6  4.9  4.0  93  8.7  
 大同 43.5  42.9  2.1  7.2  4.2  54  5.0  
 中正 46.7  21.9  15.1  11.7  4.6  62  5.7  
 萬華 43.5  41.6  5.2  3.0  6.7  84  7.8  
 文山 50.3  37.0  3.1  4.0  5.5  112  10.3  

  大安 44.9  26.5  12.5  14.4  1.7  115  10.7  

職業 軍公教人員 42.0  28.9  10.0  14.7  4.4  90  8.4  
 中小企業老闆 48.4  19.4  17.0  8.2  6.9  98  9.1  
 私部門企業負責人 50.5  35.5  9.8    4.2  10  0.9  

 私部門管理階層及

專業人員 
46.9  31.8  9.8  9.2  2.3  257  23.9  

 私部門職員 41.8  41.7  8.5  6.6  1.3  219  20.3  
 私部門勞工 40.1  32.8  10.0  8.8  8.3  174  16.2  
 農林漁牧 22.3  61.0      16.7  3  0.3  
 學生 22.6  26.7  19.3  31.4    28  2.6  
 家管 46.2  37.4  5.6  2.7  8.1  147  13.7  
 失業/待業 47.3  35.4  6.5  4.9  5.9  38  3.6  
 退休 43.4  19.5      37.1  2  0.2  
 其他 10.2  89.8        5  0.4  

  拒答 63.0    9.3  10.6  17.1  6  0.5  

政黨 國民黨 61.2  27.7  5.0  2.0  4.1  380  35.3  
 民進黨 34.0  46.0  9.2  6.9  3.8  225  20.9  
 親民黨   14.9    85.1    8  0.7  
 時代力量 20.8  65.5  3.0  10.7    15  1.4  
 新黨 56.1  43.9        3  0.3  
 台灣民眾黨 34.9  25.8  23.0  14.9  1.4  165  15.3  
 基進黨 7.6  10.2    82.2    5  0.5  
 中立/選人不選黨 35.1  33.7  10.0  11.6  9.6  178  16.6  
 泛藍 37.3  47.2  1.6  8.3  5.6  39  3.6  
 泛綠 26.7  41.2    4.3  27.8  12  1.1  
 其他政黨       100.0    1  0.1  

  無反應 40.1  29.5  18.1  9.3  3.0  47  4.3  

 

 


